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Respondents indicated they were very 
or somewhat confident in leadership as follows:
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50% reported things in
Sangamon County are heading

in the right direction.

73% agreed they are more likely to
support local businesses than before

COVID-19.
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56% of respondents reported having at least
one day where their mental health was not

good in the past 30 days. 

40% stated the event they missed most
that during the pandemic was the

Illinois State Fair. 

58% had considered moving out of
or away from Sangamon County in

the past 12 months. 

87% reported concern with the
fiscal impact of COVID-19 

on local businesses.

57% described their personal finances as
good or great with 92% saying their finances

will be the same or better in a year.

Click QR code to view
 Survey Results Or visit uis.edu/illaps


